



Мастер-класс «С любовью от внуков»

[Фоторепортаж](#)

29 сентября в Айбечской сельской библиотеке централизованной библиотечной системы Ибресинского района был проведен мастер-класс по изготовлению поздравительной открытки ко Дню пожилого человека.

Мероприятие было проведено с обучающимися средних классов МБОУ «Айбечская СОШ» совместно с учителем технологии Т. Я Мухтеевой и направлено на творческое развитие детей.

Открытки, сделанные руками любимых внуков, самый дорогой подарок для бабушек и дедушек. А сделать приятный сюрприз к празднику с помощью оригинальной поделки очень просто. Главное, чтобы подарок был сделан с душой. Для мастер-класса детям понадобился цветной картон, бумага, клей, ножницы и немного фантазии. Из цветной бумаги ребята вырезали разноцветные цветы, наклеивали их на лицевую сторону открытки. Каждый старался по-своему оформить подарок. Внутренняя часть открытки содержит поздравление в виде стихотворения для бабушек и дедушек, которые были заранее подобраны из книг, а также теплые слова поздравления от самих внуков, ведь в свою работу они вкладывали частичку тепла и любви своим дорогим людям.